



# Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 6 НОЯБРЯ 2024 ГОДА  
СРЕДА

• № 89  
(7064)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

## Командный дух и спортивный азарт



• Пробные выстрелы позади. Теперь – работа на результат.

• А Александр НИКОЛАЕВ

В физкультурно-оздоровительном комплексе села Аромашево состоялась II спартакиада работников и ветеранов системы образования муниципалитета. В состязаниях приняли участие восемь сборных команд, представляющих Аромашевскую школу и её филиалы.

Началось спортивное мероприятие с построения, в ходе которого всех собравшихся в ФОКе представителей школ поздравила заместитель начальника управления образования, культуры, спорта и молодёжной политики Наталья Полякова.

– Я рада, что сегодня в спортивном зале собралась такая замечательная команда! Желаю вам получить массу удовольствия, каждому достичь поставленного перед собой результата, пообщаться. Желаю сохранить сегодняшний спортивный задор на весь год! – сказала Наталья Николаевна.

Директор Аромашевской школы Анастасия Ковалёва обратилась к педагогам:

– Уважаемые коллеги! Желаю вам огромного куража и достичь максимальных спортивных результатов! – пожелала Анастасия Георгиевна и сказала: – У нас ещё одно радостное событие – сегодня у нашего коллеги, ветерана педагогической деятельности Николая Михайловича Литвинова день рождения. Поздравляем вас, Николай Михайлович, спасибо за ваше внимание к нам, за поддержку!

Дружными аплодисментами собравшиеся поздравили ветерана с праздничной датой. Затем главный судья состязаний Дмитрий Петрин провёл краткий инструктаж, и участники спартакиады разошлись по площадкам.

Отметим, что в этот день представителям школ предстояло продемонстрировать свои умения и навыки в дартсе, настольном теннисе, шахматам и в «Эстафете ГТО», которая включала в себя выполнение следующих нормативов: стрельба из пневматической винтовки, подъём туловища из положения лёжа на спине за одну минуту,

наклон вперёд из положения стоя на гимнастической скамье, силовое упражнение по выбору – подтягивание из виса на высокой перекладине либо сгибание разгибание рук в упоре лёжа на полу или подтягивание из виса на низкой перекладине.

С самого начала на площадках развернулась активная борьба за призовые места. Просим поделиться мнением некоторых участников состязаний.

– Сегодня я выступаю в состязаниях по стрельбе и выполняю нормативы комплекса ГТО, – рассказала представитель Новоаптуйского филиала Гузель Тимеркаева. – В прошлом году

я также принимала участие в этих видах состязаний. Места призового не заняла, зато выполнила нормативы на бронзовый знак отличия. Сегодня хочу улучшить результат.

В разговоре Гузель Рафаиловна отметила, что в минувшем году от их школы в соревнованиях принимали участие только двое педагогов и они вошли в состав сборной Малиновской школы.

– После того как я получила бронзовый значок ГТО, весь коллектив школы загорелся желанием поехать, и сегодня мы выставили команду в полном составе. Пятеро из нас сегодня выполняют нормативы ГТО, – добавила педагог.

Напомним, что в спартакиаде в этот раз приняли участие восемь команд: Аромашевской школы, представители Кротово, Русаково, Кармацкой, Новоаптуйлы, Новопетрово, Слободчиков, а педагоги из Малиновки и Юрминки объединились в одну команду под названием «Сердце Сибири».

Кристина Репина, представляющая Русаковский филиал, поделилась:

– Я регулярно занимаюсь. Больше всего мне нравятся упражнения на пресс. Считаю, что такие состязания позволяют поддерживать себя в форме.

Активны в этот день были и представители ветеранского движения педагогической системы. Василий Юркин уже несколько лет не работает в школе. Однако своё увлечение спортом не оставил.

– Спортивный стаж у меня с самого детства, – с улыбкой отметил Василий Алексеевич, – потом в педучилище занимался и так не расстаюсь со спортом. Наверное, проще сказать, в каких видах я не участвовал – долгие годы был членом сборной района по волейболу, в хоккей играл, баскетбол. Сейчас активно в теннис, иногда – шахматы. Вот сегодня пригласили поучаствовать в спартакиаде, мои виды – настольный теннис и дартс. Соперники сегодня сильные, посмотрим, смогут ли занять призовое место.

Забегая вперёд, отметим, что мастерство, проявленное Василием Юркиным, принесло ему победу в состязаниях по настольному теннису. Тройка победителей определялась по каждому виду состязаний у мужчин и женщин отдельно, что влияло на получение итоговых баллов в общекомандном первенстве. По результатам состязаний лидировали педагоги Аромашевской школы, вторую позицию прочно заняли представители Кротовского филиала, а бронзу в упорной борьбе завоевала Русаковская школа.

Главная цель таких мероприятий – это сплочение коллектива, дать возможность педагогам пообщаться в неформальной обстановке, проявить себя, – отметила директор школы Анастасия Ковалёва. – Считаю, что традицию проведения подобных мероприятий нужно сохранить и проводить не только в спортивной направленности, но и в творческой.



• Один из этапов спартакиады – «Эстафета ГТО».



# Капремонт продолжается



• Глава района Игорь Власов (слева) проверил, как ведётся работа в здании будущей начальной школы.

♦ Юлия ЗЕНЕВИЧ

1 ноября глава Аромашевского района Игорь Власов совместно с заместителем директора строительной компании СК «Аркада» Игорем Кузнецовым оценили продвижение ремонтных работ на объекте по улице Декабристов, 12.

Представитель подрядной организации прокомментировал ход работ на объекте:

– На сегодня заканчиваются уличные работы, выполнены все подводящие, водоотводящие сети. Заканчиваем с отмосткой. Кровля заменена на сто процентов. Внутри здания сейчас проводится электричество, связь. Котельная запущена, здание полностью отапливается. Устанавливается вентиляционное оборудование. Ведутся штукатурные, фасадные и отделочные работы. Главное, что уличные работы подошли к концу, а все остальные можно продолжить и зимой, – отметил Игорь Кузнецов.

– Летом текущего года строители приступили к капиталь-

ному ремонту этого объекта. Сегодня мы видим значительные продвижения. Объём выполненных работ говорит о том, что организация серьёзно и грамотно организовала производственный процесс. Проблем с финансированием нет. Своевременно производится оплата, что даёт гарантию подрядчику иметь финансовые средства для продолжения выполнения данных работ. Предстоит также закупить оборудование, работу эту мы ведём совместно с областными департаментами. Сумма средств нужна немалая, более семидесяти миллионов рублей. Кроме того, необходимо серьёзнее подойти к благоустройственным работам, так как в основном проекте этих затрат не предусмотрено. Поэтому предстоит всё посчитать, найти источник финансирования для того, чтобы на территории школы благоустройство было выполнено. Надеюсь, на будущий год этот объект, в соответствии со сроками, к 1 сентября 2025 года примет ребятишек, – рассказал Игорь Власов.

## ДЕЛА КРЕСТЬЯНСКИЕ

# Юрминские полеводы – лидеры по производству зерна

♦ Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

**Юрминское отделение ООО СП «Голышмановское» среди сельхозпредприятий района является лидером по производству зерна. На днях мы посетили хозяйство и попросили управляющего Сергея Усанова рассказать, с какими результатами трудовой коллектив провёл уборочную кампанию, и поделиться планами на будущий сельскохозяйственный год.**

В текущем году посевые площади зерновых и зернобобовых культур в Юрминском отделении насчитывали 7618 гектаров, в структуру посевов входили пшеница, овёс и горох. В стадную пору усилиями коллектива предприятия весь урожай собран, на полях проведена осенняя обработка почвы.

Сергей Владимирович подметил, что в сельском хозяйстве легко никогда не бывает – у каждого полевого сезона свои сложности.

– Но я бы не сказал, что нынешний сельскохозяйственный год был сильно тяжёлый. Мы успешно отвели посевную – засеяли всю запланированную площадь, вовремя провели химпрополку. Посевы были хорошие, на некоторых участках урожай достигал сорока центнеров с гектара. Конечно, не обоходилось и без сюрпризов, которые подбрасывала матушка-природа. Из-за обильных осадков часть пшеничных полей вымокла, что впоследствии негативно отразилось на урожайности сельхозкультуры.

Дожди пошли и когда начали молотить горох: где-то стручки не раскрылись, где-то посевы к земле прибило, что привело пусты и не к большим, но потерям урожая. Тем не менее, средние показатели урожайности в хозяйстве получились не плохие – собрали зерна по двадцать пять центнеров с гектара, а валовый сбор составил 19 044 тонны, – говорит управляющий.

Нынешние достижения – результат стараний всего трудового коллектива хозяйства. Руководитель отметил, что хорошо поработали специалисты сельхозпредприятия, но основная заслуга принадлежит механизаторам. Во время уборочной кампании на юрминских полях работали семь зерноуборочных комбайнов, на которых трудились Николай Обухов, Николай Койло, Николай Михеев, Дмитрий Вакарин, Виктор Обухов, Андрей Носов и Алексей Обухов. Все названные механизаторы принимали участие и в весенней посевной страде – боронили, сеяли.

– Очень опасался за обработку зяби, думал, не успеем всё сделать, – продолжает Сергей Усанов. – Техники достаточно, а кадров не хватало. Когда завершили обмолот хлебов, комбайнёров пересадили на трактора, организовали работу по обработке почвы в две смены. На сегодня зябь освоена полностью: большую часть из плановых 8700 гектаров вспахали, лишь две с лишним тысячи га обработали глубокорыхлителем. Сейчас в хозяйстве остались только земли, запланированные под пары, и ими займётся летом

следующего года. Парами предприятие занималось и нынче: из 900 гектаров, взятых в оборот, 150 га засеяли люцерной, которая пойдёт на сено и сенаж.

В сельхозпредприятии ежегодно обновляется сельскохозяйственная техника. Со слов Сергея Усanova, Юрминскому отделению в этом году выделили три трактора К-700, новые посевные агрегаты, сцепки с боронами, культиватор, глубокорыхлитель чизельный. Кроме того, приобретены пять новых зерноуборочных комбайнов

«Акрос» с семиметровыми жатками.

– Обновление комбайнового парка в хозяйстве было и в прошлом году, старых сельхозмашин у нас почти не осталось, – говорит Сергей Владимирович.

Уборочная кампания завершилась, но коллектив полеводов Юрминского отделения ООО СП «Голышмановское» не спешит расслабляться. Сегодня они живут заботами об урожае будущего сельскохозяйственного года. Полностью заверше-

на осенняя обработка почвы, в достаточном объёме засыпан семенной материал. Все комбайны заняли свои места в машинно-тракторном парке, механизаторы приводят закреплённую за ними сельхозмашину в порядок, которые в последующем будут поставлены на зимнее хранение. Ремонтируются трактора, бороны, сцепки, культиваторы и другие сельхозагрегаты. Словом, всё приводится в надлежащее состояние, чтобы весной снова выйти на передовую.



• Управляющий Юрминским отделением ООО СП «Голышмановское» Сергей Усанов во время уборки хлебных полей.

► Фото из архива редакции.

НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ

# Путь аромашевских самбистов к успеху



• Тренер Александр Кирюшин со своим воспитанником Захаром Извёсткиным.

• Алексей КИРГИНЦЕВ

Аромашевские самбисты регулярно пополняют свою копилку призовыми местами.

Уже много лет на территории Аромашево одной из популярных является секция по единоборству. Преподает юным спортсменам мастер спорта России по дзюдо Александр Кирюшин. В 2023 году Александр Юрьевич прошел профессиональную переподготовку по новому направлению – самообороне без оружия. И уже больше года наши ребята принимают участие в межрайонных соревнованиях по самбо. Многие воспитанники Александра Кирюшина занимают призовые места. Тренер делится своим опытом с детьми, и его радуют их результаты.

– Выбрал данную профессию, потому что хочу помочь нашим юным аромашевцам достичь результатов в спорте. Больше всего нравится, когда ребята занимают призовые места и становятся более подготовленными. Самая главная трудность в моей работе возникает, когда дети приходят заниматься без желания, но после нескольких тренировок у них появляется интерес, и ребёнок становится совсем другой. Чтобы можно было достичь успехов – должно быть желание, терпение, целеустремлённость и, конечно, самопожертвование, тогда будут и хо-

рошие результаты, – сказал тренер.

На тренировки по единоборствам с удовольствием уже четыре года ходят братья Еремей и Захар Извёсткины.

– Родители нас с братом записали на секцию, и уже после первой тренировки у меня появилось желание заниматься дзюдо, а потом самбо. Занятия у нас начинаются с размин-

ки, а потом переходим к спаррингу. Наш тренер очень хороший, мне нравится с ним заниматься. В дальнейшем хочу продолжить заниматься единоборствами, – прокомментировал Захар Извёсткин.

Молодой рекордсмен в свои восемь лет завоевал наибольшее количество медалей среди аромашевских спортсменов по единоборству.



• На турнире по самбо, который недавно прошёл в Упоровском районе, наши спортсмены заняли призовые места.

► Фото из архива ДДТ.

ЭХО ПРАЗДНИКА

# Сила – в единстве и сплочённости

• Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

В СК «Капустник» 4 ноября состоялся праздничный концерт, посвящённый Дню народного единства.

Этот праздник является одним из самых молодых в новейшей истории. Он отмечается в нашей стране с 2005 года. День народного единства учреждён в память о событиях 1612 года, когда народное ополчение под предводительством старости Кузьмы Минина и князя Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских захватчиков. Это были смутные и тяжёлые времена, когда страну раздирали междуусобные войны и интервенция иностранных войск. Участники ополчения продемонстрировали образец героизма и сплочённости всего народа вне зависимости от происхождения, вероисповедания и положения в обществе. Знаменательная дата – 4 ноября напоминает нам не только о важнейших исторических событиях, а также о том, как важно быть сплочёнными в нашей большой многонациональной стране.

Открыл мероприятие гимн России, который собравшиеся в зале зрители слушали стоя, и эта торжественная минута стала символичным началом праздника. Концертную программу, представленную в этот день сельскими артистами, можно было назвать калейдоскопом народного творчества. Со сцены звучали задушевные русские на-

родные песни, которые подарила зрителям вокальная группа «Хорошее настроение». Озорной татарский танец исполнила Екатерина Носкова, Артур Валиев представил зажигательную лезгинку, а Нелли Мальгаждарова подарила зрителям выразительный казахский танец «Комыжай». Песню на родном чувашском языке под названием «Юратап пулсен» исполнила для зрителей Светлана Готовцева.

Все артисты выступали на сцене в национальных костюмах.

Со сцены прозвучало немало песен и стихов о Родине. С музыкальными номерами выступили Мария Рыльских, Зафура Гизатуллина, Светлана Штыкова, Николай Гернер, Екатерина Носкова и Артур Валиев. Надо сказать, что в каждой песне артистов звучали слова любви к России, родному народу, слова гордости за страну. Атмосфе-

ру патриотического подъёма, любви к родине создали стихотворения, прозвучавшие из уст Юлии Синьковой, Кирилла Конанчука, Виталины Легостаевой, Ани Штыковой, Насти Бадьяновой, Вики Кармановой, Артёма Палагина, Евы Леонтьевой, Софии Беловой, Даши Констюченко, Арины Степанюк. Тепло зал воспринял выступление танцевальной группы «Непоседы», которая представила танец

«На палубе матросы».

Праздничный концерт оставил у зрителей яркие впечатления, подарил хорошее настроение, а также напомнил о важности сплочённости и дружбы между людьми разной национальности, бережном отношении к национальным культурам. Словом, торжество стало поистине днём единения народов и превратилось в настоящий народный праздник.



• Активное участие в праздничном концерте приняли юные артисты.

# Уважаемые аромашевцы!

Напоминаем, что продолжается подписка на районную газету «СЛАВА ТРУДУ» на I полугодие 2025 года.

Стоимость подписки на газету «Слава труду» составляет:

- на 6 месяцев – 876 руб. 24 коп.;
- на 3 месяца – 438 руб. 12 коп.;
- на месяц – 146 руб. 04 коп.

Цена льготной подписки на «СЛАВА ТРУДУ» 350 рублей за полугодовой комплект, 175 рублей – за три месяца. Подписку можно оформить в редакции по адресу: с. Аромашево, ул. Кирова, д. 13 с 8 до 16 часов. Условие льготной подписки – читателю необходимо забирать свою газету самостоятельно у нас в редакции.

**КТО ХОЧЕТ ОСТАВАТЬСЯ В КУРСЕ СОБЫТИЙ,  
ПРОИСХОДЯЩИХ В РАЙОНЕ, ОСТАВАЙТЕСЬ С НАМИ!**



## СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

от 4 500 000 ₽

ЗАРПЛАТА ЗА ПЕРВЫЙ ГОД СЛУЖБЫ

2 000 000 ₽

СРАЗУ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА

ПОДРОБНОСТИ  
ПО ТЕЛЕФОНУ: **117**



МИНИСТЕРСТВО  
ОБОРОНЫ  
РОССИЙСКОЙ  
ФЕДЕРАЦИИ

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ



02.12.2024

Срок уплаты имущественных налогов

Способы уплаты:

Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц



Личный кабинет на сайте «Единый портал государственных и муниципальных услуг» («Госуслуги»)



ФЕДЕРАЛЬНАЯ  
НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА  
официальный сайт  
[www.nalog.gov.ru](http://www.nalog.gov.ru)

## Салат «Осенний»

**ИНГРЕДИЕНТЫ:** кукуруза – 150 грамм, лук, морковь – 1 шт., чеснок – 1 зубчик, яйца – 3 шт., куриное филе – 200 гр., шампиньоны – 200 гр., огурцы маринованные – 3 шт., майонез – 50 гр., растительное масло – 20 гр., специи и соль по вкусу. Шампиньоны промойте от загрязнений и обсушите. Затем нарежьте грибы и обжарьте их вместе с луком 7-10 минут, остудите. Заранее отварите куриное филе, морковь и яйца. Всё остудите. Морковь и яйца очистите. Яйца, курицу и морковь порежьте на небольшие кусочки, примерно одинакового размера. Выложите всё в чашу. Следом добавьте нарезанные маринованные огурцы и консервированную кукурузу. Выложите оставшиеся грибы. Заправьте все майонезом и перемешайте. Салат готов!

## Прогноз погоды

Четверг 07.11		Пятница 08.11		Суббота 09.11	
ночь	день	ночь	день	ночь	день
-4°	-4°	-11°	-5°	-9°	-3°
731 мм	741 мм	752 мм	755 мм	752 мм	746 мм
95 %	92 %	87 %	91 %	91 %	92 %
6-13 м/c С	8-14 м/c З	5-12 м/c З	4-10 м/c ЮЗ	6-16 м/c Ю	7-16 м/c ЮЗ

Информация о погоде предоставлена ИА «Метеоновости» [www.meteonovosti.ru](http://www.meteonovosti.ru)

**Учредитель:**  
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.  
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

**Издатель:**  
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Слава труду». 627350, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»  
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Печать офсетная.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ

**Директор, главный редактор А.Н. Барабанщикова** – 8 (34545) 2-30-58.

**М.М. Осокина** – редактор газеты (тел.: 2-11-64);

**А.С. Киргинцев** – редактор радио «Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);

**Л.З. Гизатуллина** – заведующая отделом писем и социальных проблем (тел.: 2-16-54);

**С.Н. Степанюк** – заведующий отделом общественно-политической жизни (тел.: 2-16-54);

**Ю.В. Зеневич** – редактор сайта «Аромашево Онлайн» (тел.: 2-13-39);

**Л.А. Шамшурин** – главный бухгалтер (тел.: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. | Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-01414 от 23 декабря 2016 г.

**РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ:**  
принимаются с 8 до 16 часов, обед с 12 до 13 часов;

• телефон/факс: 2-11-85.

• e-mail: [reklama.slavatrudu@yandex.ru](mailto:reklama.slavatrudu@yandex.ru)

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.

– Материалы, помеченные знаком «Р», публикуются на договорной основе.

– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.

– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

**ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 54332  
ТИРАЖ 1483 ЭКЗ.**

**ЗАКАЗ № 89  
ЦЕНА 15 РУБ. 77 КОП.**

**<http://aromashevo.online>**

**[strudu72@obl72.ru](mailto:strudu72@obl72.ru)**

**АДРЕС РЕДАКЦИИ:**

627350, Тюменская область,  
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

**6+**

| © При копировании материалов ссылка на источник обязательна!